

お詫びと訂正

『INFECTION CONTROL』2022年6月号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

<速報 TOPiC> 「高水準消毒薬の適正使用」

p.6 図3 「高水準消毒薬の使用では十分な換気を！」

左上・右上の写真の配置と矢印の位置

【誤】



【正】

